Teada 1

KE®AAAIO ANTIKEIMENO PYAAO
2° EPTAZIAY
BAXIKA 2.5 Amobctoocn dvo onusiov
IF'EQMETPIKA Méoo gvBvypappov TpipaTog 3
YXHMATA 2.7 ZOykpion ev0vypappov TuNpaTOV

1. 2XEAIO ANAIITYZEHXY ANTIKEIMENOY

o s

No

O dWdokmv Kodnynmg avagépet chvropa T Pacikn Bewpio mov givor

.. Amdotacn dvo onueiov

. Opiopdg Tov pHEGOoL VOLYPAUHOD TUNHATOC.

. Xoykpion d0o gvbvypapUpOV TUNUATOV.

Yrayopevel tnv M; otoug podntég kavet to 1° ToPASEY O GTOV VoKL

Yrayopevet to mpotetvopevoAl Bépa otovg pabntég kan tovg {ntd va 1o kévovv ota TETPAdd Tovg. Zntd 1o amotédesua. ‘Epyeton
£vag padnTe oTov Tivaka Kot TO ETAVEL.

Yrayopevet v M, 6toug pofntés kévet to 2° napadstypa otov mivaio

Yrayopevet to mpotewvopevo A2 Bépa otoug padntég Kot toug {ntd va o Kdvouv ot TETpAdtd Tovg. Zntd to anotélecpa. ‘Epyeton
£vog padnmge otov Tivake Kot To ETAVEL

Yrayopevel Tnv M3 otoug podntég kavet to 30 TOPASEY O GTOV TTIVOKOL

O daokopevog podntig emPrénetor amd Tov Kabnynti Kol avortOCGEL GTO TETPASIO TOL TIS EPMTNOES Katavomons 3 , 4 kot

oxoMaleL To amoTEAEGHATA TOV HaONTOV.

© ®

Atvovton otov pafnt yio o omitt
0) Ol VTOLOUTES EPMOTNOELG KATAVOTONG,
B) ta Oépata: A3 KaAS

T'iveton oVvToun avoKEQAAAI®MGT TOV OVTIKEWWEVOD 0O TOV Siddokovta Kadnynt

II. ANAIITYEH ANTIKEIMENOY

A. Bacwi] Ocopio (emypoppoatikd)-Iopatnpioeig-Xyoia

Eq: TiAéyeton omodotacn 6vo onueiov A,B;
A Aéyetar 10 UAKOG TOV €VOVYPAUUOD TUALOTOG TOV EVMVEL TO. GNUEiN
A,B.
E,: Me moto yeopetpicd 6pyovo petpdpe v andotacn 600 onpeiov;
Aj: Mg 10 VTOdEKAETPO.
Es: T1 Aéyeton péco M tov gvbuypdppov tpuipatog AB;
Az Aéyetar to onueio M tov gubuypdppov Tuipatog mov to Yopilel o
Ao 600 evfHypappo tuqpata AM ko MB peta&d toug ica.
E4: Me mo1ovg 1pdmovg cvykpivovpe 300 gv00ypopLpo TUipoTo;
Ay 1% tpomoc.

Me 10 VTOSEKAUETPO UETPALLE TOL LNKT] TOVG.

2° 1pomog

Me 1ov dwfntn cuykpivovtag To dvorypd Tov.
Es: [Tote 00 gubvypappa tuipata AB,I'A givar ioa; Tog cuppoiilovrar;
As: Otav €yovv ioa pikn.

YvpporiCovior AB =TA
Eg: TIote éva evbBdypoppo tuipne AB Aéyeton pikpdtepo tov gubuypdpov
tunpartog I'A; IMog cupforiletar;
Ag: Otav 10 piKog tov gubuypdppov tuqpoatog AB eivorl pikpotepo tov
IMKovg Tov gvhuypdppov tunqpatog IA .

Yvpporiletar AB <TA.
E7: T1ote éva ev0Oypappo tuqpa AB Aéyetan peyadvtepo tov gubuypdpipov
tunpatog I'A; Tlog cupfoiiletar;
A7: Otav to pfikog tov gubuypdppov tuipatog AB eivar peyaivtepo tov
unKkovg tov gvbuypdappov tuipatog A .

YvpuPoriletoar AB >TA.
Eg: Tt Aéyetan dudpecog evog Tpydvou;
Ag: Aéyeton T0 €VOVYPOLLLO TUALO TTOV EVAVEL TNV KOPLEON EVOG TPLYDVOL
L TO HEGO TNG OEVOVTL TAEVPAC.
Eg: Tu Aéyetan Bopokevipo €vog tptyd@vov; Me Toto ypappa tng EAAVIKIG
areapntov copPoiriletar;
Ag: Aéyetar to onpeio TopuNg TV SAPEG®V EVOG TPLYDVOUL.

TopPorileton pe to O.

[opatipnon: To evbBOypappo tuqpo pe dkpa A, B
ovpPoriletan pe AB adAd o ufKog tov pe (AB).AAAG ya
mo gvypnoto cvpuPfolond mapaieinovpe TIC TAPEVOESELS
Kot yphpovpe to 610 AB.

Zyono: 1°: Kabe cvfhypoppo tpApo £xet povo éva puéco.
2°: KaBe tpiyovo éyet 3 diduecovg.
3% To Bapdkevipo kabe Tprydvov Bpicketan
névtote Péca oTo TPiyvo.

B. Epotmiceig koatovénong tomov: Xwotov-AdOovg,
TOAMOTTAMG  EMAOYNG, avTloTOiYNOoNGS, OdTalNS KoL
GUUTTAN POOTG.

1. Amovtiote pe X — A 6TIG TUPUKATO EPOTNOELS:
o) Av AM=MB 161¢ M piéco tov AB. X-A

B) Hepipetpog tprydvov = AB+BI-T'A. X-A

2. BaAte 6 kOKAO T 6OGTI| ATTAVTION

o) Av M péco tov AB 10tTe

A. AM = AB B. AM > MB I'. AM=MB
A. Kopio and Tig Tponyodpeves.

B) Av AB peyaivtepo tov I'A 1o1e

A. AB<TA B.TA<AB I AB=TA

A. Kopio and Tig Tponyodpeves.
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I'. Avarrtoypéva Tapadeiypoto yio epaédmon pe avriotoryovg alyoptOpovg(nedodoroyicc)

AATOPI®OMOI
M;: T'a va ocvykpivoope 6v0 ev0vypoppe TppaTe, pTopodue
vo gpyacTtovpe pe 0vo Tpoémovs. O mpadTOog eivor vo T
HETPNGOVUE UE TO VTOSEKANETPO KL VO BPOVNE TO PiKN TOVG.
Avté mov €ysv pEyorVTEPO pPKOG vl TO PEYOAVTEPO
gv00ypappo Tpfqpa. O de0TEPOG EIVAL VO TA GVYKPIVOVUE pE TO
owupitn.

M,: T vo Bpodpe To prikog Tov gvBvypappov Tppotog AB
peTpape Ty awoéotoon ané 1o A péyxprto B.

M3;: N vo. e€etdoovpe av Eva Tpfqpo AB givar pikpotepo £vog
ailov gvBvypappov Tppotog I'A

1° 1pémog Metpape ta 00 pikn tovg kan Bpickovps AB<TA.
2% 1pémog Merpape Ta pikn Tovg pe Tov SwPiTn Kou
Ppickovpe 6TV TO dvorypo Tov Pty Y To AB givan
PKpO6TEPO 00 TO Avorypa Yo to A,

M,: The vo eEetdoovpe av éve tppe AB eivor peyordtepo
€vlg Ghhov gvBuypappov Tpfpartog I'A

1% Tpomog Metpape ta dvo pikn Tovg kar Bpickovpns AB>TA.
2% 1pémog Merpape Ta pikn Tovg pe Tov SwPiTn Kou
Ppickovpe 6TV TO dvorypo Tov SwPitn Y To AB givan
peyorvTEPO 06 TO Gvorypa Yo to T'A.

Ms: N va Bpodpe To péso M tov gvBuvypappov Tpipatog AB
A) Bpiockovpe T0o pijkog Tov AB

B) ITeipvovpe To pied Tov pijkovg Tov AB

I') Metpdpe and to A mpog 10 B tpijpo pikovg ico pe to pod
100 AB

A) Inpewdvovpe ) 0éom 100 onpeiov M.

Mg: T va Bpodpe To Bapvkevipo evoc Tprydvov ABIT

A) Bpickovpe ta péoa tov mievpodv AB,BI' ko T'A wov givan
10 Z, A ko E avricToryo.

B) Evoove» 10 A pe 1o A, 70 B pe 10 E xonto I' pe to Z

I') To onpeio tTopng Tov AA, BE KAI I'Z givin 10 {ntovpevo
onpueio.

IMAPAAEII'MATA

Hopédsrypa 1o
Atvetan gvBvypappo tpfqpe AB, 10 péco Tov M Kk

éva onpeio I' oto gvBOYpappo Tpfqpa AM. Amodsilte
oty AT'<I'B.
Enildvon

A r M B

To AI'< AM kor to AM = MB (M péco AB) ondte
AI'<MB pe MB<I'B maipvoope A <T'B.

Hopadsrypo 20
[Héve otnv nuievleio Oy, Ppickovror pe T ce1pd Ta

onpeio A,M,B, ®ote OA=3cm, OM=5,5cm ko
OB=8cm Na amodsitete 6TL To M gival péco tov AB.

Ezihvon

o Ac M

=]
=X

Eivan AM = OM-OA =5,5cm-3cm = 2,5cm (1)
Eriong MB=OB-OM=8 cm-55cm=25cm (2)
Apa ot (1) ko (2) divoov AM = MB onradn M péco tov AB.

Hopaderypo 3°
v nuievleio Oy wov axolovbei divovror OA=2,5 cm, OB=

4 cm ko O I' = 55 cm Na ppebodv T piikn TOV
svOuypappov tTpnpatov AB, BI' kv AI. Mg mow oyéon
GUVILOVTOL T TOPATAVM VOVYpappG THRATOS

O A B I X

Enildvon
Eivat AB=0B-OA=4cm-25cm=15cm

BI'=0OI'-OB=5,5cm-4cm=15cm
AI'=0I'-OB =5,5cm-25cm=3cm
Hapatnpovpe 611 2 AB= 2 BI'=ATI.

A. TIpotewvopevo 0Epata Yoo avamTudn Y10 TOVS 0100 CKOUEVOVS

Al. Aivovton to dradoyikd ovvevOeiokd onueia A,
N, B, M ,I" pe N péoo tov AB kou M péco tov BI'.
No avticToryicete TIg 000 6TIALS:

Yt A 2mn B

A.AM, AB
B. AM, MB 1. Too
I. ATBI
A. BM, MT'
E. NM,NI 3. <

ST. ANNNT

A2. Aivetor 1 gvlgia 'y Kol To SwdoIKG onueia
A,B,I' pe AB=4cm ,BI'=6cm M, N ta péca tov AB
ko BI' avrictorgo. No dwrdére amd tov pikpdtepo
oTOV peyalvtepo to ev0Vypappa Tpqpate: AM, MB,
BI', AB, AN, NI', AT', MN ko1 NB

A3. Xg oo gvleio divovror pe T oLpd To
onueio A,B,I'von A, étor wote AB = T'A .Na
amodeilete 6TL AT = BA.

A4. TIave og pia gvBsia 'y divovror Ta onueia A,B,I"
étol @ote AB = 4 cm ko BI' = 6 cm pg M péoo tov
AB xou N péoo tov I'A . Na vroroyicete 10 MN ko
va To ovykpivete pe To AB+BI'. T ovpnepaivers;
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